

南湾湖风景区主导产业招商再传捷报——

信阳北斗卫星产业园项目正式签约

信阳消息(记者 赵雪峰)记者昨日从南湾湖风景区管委会获悉,南湾湖风景区管委会与北京国智恒北斗科技集团股份有限公司于日前正式签约信阳北斗卫星产业园项目。这是南湾湖风景区继信阳榕基软件园和南湾湖水产业文化旅游等项目之后签约的又一主导产业项目。

该项目位于南湾湖风景区新七大道以北,信阳榕基软件园项目以东,项目一期占地约70亩,项目区以北预留发展空间,一期预计总投资4.5亿元人民币,项目建成后可实现年销售收入10亿元人民币以上,年纳税0.7亿元人民币以上,可入驻科技人员1000人以上。该项目拟重点发展北斗导航与位置服务运营、行业应用平台研发、位置监

控终端研发与组装生产及技术培训等业务,计划建成一个以研究、开发、运营服务为主,生产制造为辅的高新科技产业园区。该项目拟重点建设6个中心:北斗导航云服务数据中心、北斗公路运输物流服务中心、铁路集装箱运营监控中心、高铁安全护栏广告运用管理中

心、北斗导航软件终端产品开发中心、北斗导航应用产品生产制造中心。项目签约后,投资方国智恒北斗科技集团将先期投资3000万元进驻由南湾湖风景区管委会提供的研发办公用房,迅速搭建北斗项目运营平台,构建办公环境,尽快使项目投入运营。

>>>相关资料

目前世界上投入正式运行的卫星导航定位系统有我国的北斗卫星导航定位系统、美国的GPS系统、俄罗斯的Glonass系统及欧洲的伽利略系统,其中GPS的应用最为广泛,占到全球应用的95%以上。北斗卫星导航系统是我国自主研发、建设的卫星导航定位系统,是我国改革开放30年科技进步的一项标志性成果,是中国战略工程。卫星导航将成为继互联网、移动通信之后世界上发展最快的三大信息产业之一。目前,我国互联网、移动通信已发展得相对成熟,而北斗导航应用却处于刚刚起步阶段,前景广阔、方兴未艾,必将成为我国又一个新的经济增长点。

“父亲是我人生的导师”

——访许光的大女儿许道江(下)

本报记者 时秀敏

童年的许道江,印象最深的是父亲的细心和慈爱。幼时体弱,父亲就送她去学打乒乓球,每天早晨,早早地把她叫起,穿越大半个新县县城,陪她到体育馆里练完球,再送她上学。如此数年,直到她以优异成绩到省城参加比赛,父亲宽厚的背一直为她遮风挡雨,留下了终生难忘的温暖记忆。

许道江说,年轻时,她总是不能把父亲的慈爱无比和严厉刻板联系在一起。在大哥二哥当了几年兵,又复员回新县时,她曾深深地疑惑,父亲为什么不向爷爷张口。在父亲一次次拒绝亲朋好友的请求,一次次把提着东西的人拒之门外的时侯,她觉得父亲有点不近人情。

父亲给她讲了一个故事。那是许光还在北海舰队时,有一次发高烧,自己向司机要车送他回家。许世友将军知道后,非常恼火,下令许光禁闭三天。许光没有解释,没有求情。发着高烧的他被关了禁闭,吃了很大的苦头。

从那以后,许道江认识到了爷爷严厉的家风,也明白了父亲的心思。正是身居要职的爷爷不给子女开一点后门,做一点特殊的事儿,才有了父亲从来不要求爷爷提供任何升官、提干的机会,从来不为任何亲戚朋友行过方便。而父亲一直坚守不搞特殊化,也使她明白了凡事只能靠自己。

后来,许道江参军入伍,并通过自己的努力,考上了军校。许光特别高兴,一向寡言少语的他居然拿着女儿考上军校的信件,向左邻右舍报告好消息。而在邻居们看来,许世友的孙女考上军校似乎算不上什么大事。

在部队,许道江克服困难,积极进取,参加了北京医科大学、军医进修学院、后勤指挥学院学历升级教育,以全优的成绩,成为二炮第一个军事学女博士,毕业论文受到第八届世界妇产科学大会的好评,并逐步成长为二炮第一个女部长。

多年来,许道江养成了凡事靠自己拿主意的习惯。考军校,还有每一次提干,都是成功后才会告诉父母。而父亲得知后,都会叮嘱她:“多为老百姓办事,为基层官兵办事,要继续努力,小心谨慎,别犯错误!”

“我清楚地记得,我担任二炮后勤部卫生部副部长后回家探亲,同行的人告诉父亲,‘道江提副部长了!’父亲耳朵不好,反问‘什么?提副处长了?你不是处长吗?犯错误了吗?’父亲关注的,不是有没有升官,而是不能犯错误!这也让我自立自强,不敢懈怠,并警钟长鸣,时刻牢记父亲的教诲。我为此一辈子感激父亲。”

许道江说,从记事时起,家里一直都有《参考消息》《人民日报》《河南日报》《信阳日报》,这是父亲了解时政、关心国家建设的一个窗口。虽然身居闭塞的山区小县,但父亲的思想却一点也不闭塞。当遭遇困难时,当思想有疙瘩时,她请教的第一个人就是父亲。

“父亲是我人生的导师。与父亲交流,他传播的永远是一种正能量,他能够轻描淡写地淡化不良思潮的影响,巧妙地让我豁然开朗。”

在许道江看来,她和父亲之间不单单是宝贵的亲情。通过对父亲一生贡献与付出的不断理解和认识,她对我们党和党的事业的认识,也在不断深化、升华。从父亲身上,她找到了怎样做好一名共产党员的答案,这个答案成为她更好地继承父亲遗志、为部队和国防事业作出更大贡献的无穷动力。

2013年1月6日,许光因病与世长辞。父亲走了,许道江陷入了巨大的悲痛之中。1月10日,在父亲的葬礼上,许道江声泪俱下的悼词《深切怀念我们最亲爱的父亲许光》让人无不为之动容。在后来她写的《大别山的杜鹃永远红》等一系列纪念父亲的文章中,我们看到了一个女儿对父亲无止境的爱和对爷爷等老一辈无产阶级革命家伟大精神的弘扬和传承。

“尽管我很忙,但时常会想念父亲。想父亲时,我就会去郊区看香山的枫叶,或者远看一片树林,思考一些事情,就能很轻松地找到一些处理问题的答案,更加坚定了前进的方向……”

在许道江怀念父亲的泪光中,我们结束了对她的专访。

魅力中原梦



参观画展

信阳消息(首席记者 张继疆)11月9日,民建河南省新型城镇化建设示范工程启动仪式暨“魅力中原梦·千年茶都首届书画展”在信阳国际茶城举行。

近年来,民建河南省企业工作委员会充分发挥密切联系经济界的特点与优势,举办了各项活动,积极投身于中国特色社会主义建设事业,为河南的经济发展建言献策,取得了良好的效果。此次民建会员相聚我市,紧密围绕推动新型城镇化建设建言献策,共同探讨,

认真履行参政议政和民主监督职能,积极服务社会,为全省的经济社会发展作出积极贡献。作为我省新型城镇化的示范工程,信阳国际茶城得到了各位民建会员的肯定。在参观完信阳国际茶城、信阳毛尖集团万亩茶园生产基地后,民建河南省企工委将在全省每个地市培育一个新型城镇化示范工程,坚持用示范工程带来农民收入的增加,农村面貌的改变,农业现代化的实现。

据了解,此次“魅力中原梦·千年茶

都首届书画展”共展出信阳书画院优秀馆藏作品180余幅,参展的十余位著名书画家及油画家均来自全国各地,其中既有李可染第三代弟子——姚厚武,更有廖静文、崔如琢弟子——梦鸿,中国三大马王之一——韩少立,书法名家——年鹤岭,中青年油画家——杨中伟、耿洪贤、徐福庆等。展览分为当代名家邀请展区、获奖作品展区、当代油画展区等三个展区,作品涵盖书法、国画、油画、丝绸烙画等。难得一见的展品吸引了众多市民前来观赏。

总部花园——拥有50000m²北欧园林景观的洋房社区

总部花园,位于北京大道与红军一路交会处,地处羊山片区,是市区首个全多层(6层以下)电梯纯洋房社区,总占地142亩,建筑面积10万m²。

总部花园的容积率仅为0.99,是市区唯一以别墅容积率打造的纯粹洋房社区。超低的容积率给业主带来的是,超宽楼间距与超大楼间花园。阳光、绿色自由穿行;50000m²的绿地,形成了项目低容积率、高绿地率(50%)的墅区洋房社区。

总部花园,绿地面积无社区可比,景观设计更是首屈一指。以北欧风情的基调,以绿色鲜氧,亲近自然的理念,用纯手工的方式精心打造的景观,充分利用园区北高南低地势特点,将坡地、阳光、自然、建筑融为一体,一条水系贯穿小区南北,15园组团散落其间,入口景观、特色街区遥相呼应,鸟语花香,移步



异景;欧式风情趣味雕塑、对景叠水等随处可见,异国风情的浪漫情调呼之欲出,自然、温馨、健康、美好的北欧小镇生活跃然纸上。

总部花园,别墅品质洋房生活!50000m²北欧风情园林与简约实用的北欧建筑,造就一幅“墅境林幽的浪漫北

欧风情小镇”生活画面。携爱人漫步夕阳下,沿幽径随父亲母亲散步,三五好友花架下逗逗鸟,逗逗趣,人生幸福自此始,养身养性更养心!

总部花园,高层价格,洋房生活!一层送花园,顶层送大露台,货真价实,错过再无!(李晓东)